

花眼

# 汪小菲大S微博传情 别猜了,我们现在很幸福

本报讯 连日来,媒体报道京城四少之一汪小菲已经与张雨绮分手,而火速搭上大S,两人相识不到20天,便已经订婚。10月29日下午,汪小菲打消了所有顾虑与众人的猜测。通过自己的微博,向众人宣布,已经与大S订婚,并期待得到大家的祝福。大S马上转发了这条微博,表示二人是一见钟情,见第四次面就订婚了。

汪小菲微博如下:  
大家也别猜了,我俩就是订婚了。很冷静也不突然。只是在一个很恰当的时候遇

到了一个对的人。我们只想有一个开心,舒心的生活,继续我的工作和事业,她也可以安静地回归家庭生活。感情很难有对错,只有合不合适。给点空间和祝福给我们这两个年轻人好吗?

大S回应:

其实也不算太年轻啦……重点是,我很幸福,很确定,很开心!而且我们会一直幸福下去!从跟小菲见第一面我就知道他,见第四次面就订婚了。不得不说,天造地设。感谢各界关心!所有祝福我们都收下了。



汪小菲与大S公开牵手现身。

## 两人婚期定于明年2月18日

本报讯 大S与相识20天、身价约24亿元的餐饮少东汪小菲闪电订婚,安以轩证实2人初次见面是在安的9月29日生日宴,大S的父亲徐坚也承认女儿已订婚。另据汪小菲友人透露,交往20天的大S与汪小菲本月18日已经在王府井教堂举行了订婚仪式,甚至连婚期也已敲定为明年2月18日,可见二人已经爱得难舍难分。

“他俩订婚仪式特别普通,就在王府井

旁边的教堂!”汪小菲的这位友人表示,二人是10月18日在北京教堂举行的订婚仪式,两人预计在明年年初举行婚礼。据了解,汪小菲和大S是在安以轩的生日聚会上相识后互生好感的,“小菲还追去台湾,实在太浪漫呢!他们俩在一起特别登对,很默契!我们都相信他俩闪电结婚并不是出于冲动!”

(总总)



大S早期期待穿上婚纱了。

## 演《毛岸英》压力大 于晓光对着照片说话

本报讯 (记者 杨新会 实习生 崔维成)由于晓光主演的大型红色剧《毛岸英》正在央视一套热播。据悉,该剧是由毛岸英的遗孀刘思齐口述,以还原历史真实为看点,并由众多知名编剧和导演创作而成。

据《毛岸英》导演刘毅然介绍,该剧在选择演员上下了很大的工夫,“必须要找到符合毛岸英气质,长相和身高也要达到标准才可以。”于是,作为新生代偶像的于晓光一路过关斩将,在PK掉刘烨、陈建斌等影帝后最终出演毛岸英。刚接到导演的邀请时于晓光表示确实有点犹豫,“自己演绎得不好,既无法向刘思齐老人交代,也无法让观众满意。”

据了解,于晓光在进剧组之前不仅查阅了很多历史资料,还特意瞻仰了毛岸英的雕像,到杨开慧和毛岸英烈土墓前扫墓,跟雕像和墓碑说话。在拍摄过程中于晓光在床头摆着毛岸英和毛主席的照片,每当自己在拍戏当中感觉压力难以忍受时就对着照片说话,久而久之就成了于晓光的一个习惯。



《毛岸英》剧照

## 金马影后华丽转身 杨惠姗来济推琉璃



杨惠姗(右)和张毅成功“转型”。摄影 杨新会

本报讯 (记者 杨新会 实习生 崔维成)昨日,中国现代琉璃第一人——杨惠姗来到泉城济南,于“山东台湾名品博览会”上展出了历年经典代表作,其中包括美国康宁博物馆典藏的《澄明之悟》等数十件作品。

作为享誉国际的艺术家——杨惠姗,系台湾地区上世纪七八十年代家喻户晓的演员。个人十余年的从影生涯里,主演过一百二十四部电影,借《小逃犯》、《我这样过了一生》连续两年荣获台湾金马奖最佳女主角奖。另一部作品《玉卿嫂》,则获亚太影展最佳女主角奖。1987年,杨惠姗和金马奖、亚太影展最佳导演张毅在演艺事业如日中天之际,离开电影投身现代琉璃艺术,创立中国第一个琉璃艺术工作室——琉璃工房。目前,琉璃工房在全球共有七十余家艺廊,在我省济南及青岛则各有一家。

## 吴东魁国际艺术基金启动

本报讯 (记者 杨新会 实习生 崔维成)日前,长江科技扶贫基金会、吴东魁艺术馆、贵州读书援助会联合设立了吴东魁国际艺术基金,计划长期开展吴东魁艺术学校捐建活动,吴东魁国际艺术基金这次向贵州省乌当区新堡学校和黔东南自治州剑河县各捐三十万元人民币,捐建两所吴东魁艺术希望学校。

山东省籍画家吴东魁先生是我国国画一级美术师,历任华夏书画艺术人才研究会会长、世界华人书画院院长,现为中国书画艺术人才研究会会长。多年来他一直要求自己“活到老,画到老,捐到老”,已经先后在山东、黑龙江等地捐建了24所希望学校,累计向社会捐赠约1300余万元。他计划以每年捐3所希望小学的速度,来完成有生之年捐100所希望小学的愿望。

温馨提示:10月30日济南影院电影排片在20版中缝,敬请读者留意。

## 华谊股票今天迎来解禁日 王中磊:肯定会有华谊明星抛股

本报讯 华谊兄弟于去年10月30日上市,成为“中国娱乐第一股”。而华谊旗下的艺人李冰冰、任泉、黄晓明、张涵予、胡可、罗海琼、何琢言、陈思成以及制片人吴毅、张纪中,导演冯小刚、康洪雷等都持有华谊大量股票,成为“明星股东”(其中黄晓明持有180万股,李冰冰持72万股)。本月30日,华谊迎来解

禁日,一批持有华谊股票的个人原始股东将可进行交易,按照目前华谊35元左右的股价,这些明星一旦抛售套现,都将由“纸上富豪”变成真正的“明星富豪”。再加上华谊旗下部分艺人刚赶上合约期满,此前又传言黄晓明等大腕明星将离开华谊单干,那么在解禁首日,是否会出现明星大量抛售套现?

对此华谊总裁王中磊表示,并不担心明星大量抛售套现,“我相信会有华谊艺人抛售,每个人投资都是为了赚钱,所以抛售股票很正常。不会影响公司运营。”同时王中磊认为,当下两万多名股手中,肯定有并非华谊的艺人买了华谊的股票,而抛售华谊股票的艺人也不见得会离开华谊,“这就是工作和理财的区别。” (新快)

## 林鹏赴台拍摄成龙新戏《分手达人》

本报讯 (记者 杨新会 实习生 崔维成)刚刚杀青了北京的戏份,由成龙监制的年度时尚大戏《分手达人》将剧组搬到宝岛台湾,继续进行紧张的拍摄工作。而女一号林鹏在去台湾之前,还特意和剧组告假,代表电影《大兵小将》前往西班牙参加第31届巴伦西亚国际文化电影节。

据悉,《分手达人》是由成龙中国投资,成龙亲自担任监制的都市爱情时尚大片。它解读了现代年轻人在恋爱中的速食观念,整部戏主打“跳爱”风格,充满了时代感。这部戏分别在北京和台湾取景,意在促进两岸文化交流。到了台湾后林鹏感叹宝岛美丽的同时,还向剧组的人员主动请缨表示自己想担当两岸文化交流大使,将更多的信息和不同城市的风光介绍给大陆和台湾的观众。另据了解,该片男主角由台湾当红小生范逸臣担当



林鹏(左)范逸臣现场飙戏。